



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** Tělesné výchovy

**Student:** Anna Hůlková

**Studijní obor:** Obchodní podnikání, specializace cestovní ruch

**Název diplomové práce:** Problematika starší generace v cestovním ruchu

**Vedoucí diplomové práce** Mgr. Petr Havel

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly správně formulovány - seniorský turismus je již v dnešní době významnou složkou celého oboru cestovní ruch.

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika zpracování odpovídala zvolenému tématu.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Použitá data jsou aktuální, rozsah informací dostatečný vzhledem ke zvolenému tématu.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení je správný a logický. Vlastní dotazníkové šetření bylo provedeno ve 2 fázích: nejprve v CK a CA, poté mezi seniory.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka velice pečlivě zpracovala problematiku seniorského turismu.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka dodržela citační normu.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: Práce je jazykově zpracována na standardní úrovni.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka při zpracování tématu prokázala dostatečný pojmový aparát.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je formálně v pořádku, byla zpracována s velkým zájmem.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny.

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry práce jsou správně a logicky formulovány.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce se zabývá zajímavým segmentem CR - seniorským turismem ve vazbě na pohybové aktivity. Závěry práce mají význam pro praktické využití.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Velice správně v závěru doporučujete pro seniory novou aktivitu Nordic Walking. Jak vidíte ve vztahu k seniorům některé další nové pohybové aktivity - inline bruslení, sněžnice, některé hry ?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Seniorský cestovní ruch je tématem, který by se již dnes měly zabývat subjekty Cr v daleko větší míře.

**Datum:** 25. 04. 2008



**Podpis vedoucího diplomové práce:**